PeLLueHune 30A04
C MOMOLLLBIO
KBOAAPOATHbLIX YOOBHEHM

AakeeBa AHHO NropesHa
[BOY COLU Ne547 KpacHOCEABCKOT
CaHkT-letepbypra




LleAb YPOKO

« 3AKPEMUTb AATOPUTM PELLIEHMI TEKCTOBbIX
30AQ0Y

« OTPABOTATH HOBbLIK PEeLUEHUNA KBAAPATHbIX
YOOBHEHMM

e HOQY4YUTbCH TOHHO JOOPMYAUPOBATH AQHHbBIE
30AQ41 B TOADAMLLE

* ONPEAEAATb BOXKHbBIE AAT PELLIEHUA 3AAQYM
ACQHHbIE 13 YCAOBMS

« OTPABOTATL BLIMUCAUTEABHBIE HOBbIKM

S

DICTIONARY



3aAa4a Nel

YYEHUKY U MACTEPY AQHO 30AQHUE
M3rOTOBUTb OAMHOKOBOE KOAMYECTBO
AETOAEM. MACTEP, M3rOTOBAAY 18 AETAAE!
4aC, 30TPATUA HA BbINMOAHEHME 30AQHMS
3 4 MEHbLLE, YHEM YYEHUK, KOTOPbIM
M3rFOTABAMBAOA AULLIL 12 AETAAEMU B HAC.
CKOAbKO AETAAEN ObIAO 3AKA3AHO?

A+B=C



PeLleHme

X AETOAEMN - BCH pADOTA;
X/18 4.- BpeEM4, 3aTPAYEHHOE MACTE
X/12 4.- BpemMq, 3aTpa4eHHOE YY4EHMK
X/ 18 meHbLUe X/12 HO 3 4yaca.

COCTOBUM YPOBHEHUE!
X/12 -%x/18 = 3;
3x-2x=108;

x=108.

OtserT. 108 AeTaAEMN.




3aA04a Ne?2

ABTOOYC-3KCMNpecc OTNPABUACSH OT
BOK3OAQ B A3POMNOPT, HOXOAALLLMMCS HO
PACCTOAHUM 60KM OT BOK3AAQ.
[laccaxmp, ONO3AABLLIMKM HO 5 MUHYT HO
QBTOOYC, peLUMA AODPATLCH AO
A3PONOPTA HA TAOKCKU. CKOPOCTb TOKCU HO
10kM/4 DOAbLLE CKOPOCTH aBTOOYCa. C
KOKOW CKOPOCTb EXAA OBTODYC, ECAM OH
NPEUEXAA B A3PO0MNOPT OAHOBPEMEHHO C
TAKCU? o



PelLueHmne

CkopocCTb Bpems

(km/4) (4)

ABTOGYC X 60/X

Takcu X+10 60/(X+10)




60/(x+10) meHblLue 60/x Ha 1/12.
COCTOBMM YPOBHEHME:

60/x -60/(x+10)=1/12;
720(x+10)-720x=x(x+10);
/20x+7200-720x= x*+10x;
x%+10x-7200=0;

D=28%00;

X,=-90 HE YAOBAETBOPSAET YCAOBMIO 30A
X,= 80.

OrtBeT. 80 km/4Hac.




30A04Q Ne3

AAA BbIBO3Q MECKA M3 KAPbEPA B
ABTOMAPKE ObIAO 30KA3AHO HECKOABKO
OAMHAOKOBbIX TOY30BbIX OBTOMOOMAEMN.
PYKOBOACTBO QBTOMAPKA PELLMAO, YTO H
KODKAYIO MALLMHY MOXHO MOTrpy3mTb HO
OAHY TOHHY Tpy3a OOAbLLIE, YEM
PACCYUTBIBAAM, 1M MOITOMY MPUCAAAO HO
MALLIMHbBI MeHbLLE. B mtore sce 80 TOHH
necka OblAM BbiBE3EHbI. CKOABKO MALLIMH
ObIAO 30KA3OHO B OBTOMAPKE?




PelLleHmne
TOHHOX Yucao
MALLUUNH MaLwuH
(T) (wT)
3aKa3aHo 80/x X
Ha camom  80/(x-4) xX-4
AeAe




80/ (x-4) 6oabLLe 80/x HO 1
TOHHY.

COCTOBMM YPOBHEHUE!
80/(x-4)-80/x=1;
30x-80x+320 = x*-4x;
x?-4x-320=0;

D=1296;

=-16 —He YAOBAETBOPAIET
YCAOBUIO 30AQHM;

x2=20.
OtBeT: 20 MALUMH.




PaboTa no
KAPTOYKAM




CKopoCTh| Bpemasa [yTb
(KM/4) (4) (KM)
o X+4 165/(X+4) 165
TEYEHMUIO
[MpoTnB X-4 165/(X-4) 165
TEYEeHMS
CKopoCTh| Bpemas [yTb
(KM/4) (4) (kM)
o X+4 560/ (X+4) 560
TEYEHMUIO
[pooTHB X-4 560/(X-4) 560

TEeEHeHMA




165/(x-4), 165/(x+4),
CTOSIHKQ 54 — BPEMY,
3ATPAYEHHOE HO
NnAQBOHME. Bcero 18
4OCOB.

COCTOBMM YPOABHEHME:

165/(x-4)+165/(x+4)+5=18

165x+165x = 13(x?-16);
1 3x2-330x-208=0;
D=119716;

]:—1 — He
YAOBAETBOPAET YCAOBUIO
30A04M;

X, =26.
OTBET: 26 KM/A.

560/(x-4), 560/ (x+4),
CTOAHKQO 84 — BPEM4,
30TPAYEHHOE HO
NAGBOHME. Bcero 56
4OCOB.

COCTOBMM YPOABHEHME:

560/ (x-4)+560/(x+4)+8=56

560x+560x = 48(x2-16);

3x2-70x-48=0;
D=5476;
=-2/3 — He

|
YAOBAETBOPSET YCAOBUIO

30AQ4U;
X, =24.
OTBET: 24 KM/M.



AoMaLLHee 30A0HME

1. Y4EHUK PELLMA NPOYUTATb KHUTY, COoAEPXKALLLYIO 480
CTPAHMLL, 30 HECKOABKO AHEM. HO KOXKABIM A€Hb OH YUTAOA HQ
20 CTPAHULL, BOAbLLIE, YHEM MPEAMOAATAA, U MOITOMY MPOYUTAA
KHUTY HO 4 AHA PAHbLLIE. 30 CKOABKO AHEN ObIAQ MPOYUTAHA
KHUIa'e

2. TEMNAOXOA MPOLUEA 18 KM Mo 03epy 1 40 KM MO TEYEHMIO
PEKM 30 2 4. HOMAMTE CKOPOCTb TEMAOXOAQ MPU ABUXKEHMM MO
03EepY, ECAU CKOPOCTb TEYEHMUS PEKM PABHA 3 KM/M.

3. POCCTOIHME MEXAY TOPOAOAMMU CKOPLIM MOE3A, MAYLLLMM
CO cKOpOCTbhio 20 KM/Y, NpoxoamT HO 1,5 4 BbiCTpee
TOBAPHOTO, KOTOPbIM MAET CO CKOPOCTbIO 60 KM/4. KOKOBO
PACCTOIHNE MEXKAY TOPOAAMME



OTBETHI:

1.8 AHEN
2. 27 KM/M
3. 270 KM




PeLueHmne 3aA04
Nel.

X CTPOHMUL, NPEAMOAATrAA YUTATb YHEHUK B AEHD,
480/xX AHEUN NPEANOAATAA Y4EHUK YUTATb KHUTY,
(x+20) CTPAHUL, YUTAA YYEHMK B AEHD,

480/ (x+20) AHEN YUTAA YHEHUK KHUTY,
480/x-480/(x+20)=4,

480(x+20)-480x=4x(x+20),
120(x+20)-120x=x(x+20),
120x+2400-120x=x2+20x,

x2+20x-2400=0,

D,=100+2400=2500>0,

x=-10%£50,

X,=-60 HEe YAOBAETBOPSAET YCAOBUIO 3AAQHUM,
X,=40, x+20=60, 480:60=8(AHEMN) YNTAA YHEHUK KHUTY.
OrtBeT: 8 AHEWN.




No?2
X KM/Y-CKOPOCTb TEMAOXOAQ MO O3EPY,
18/X 4 - LLUEA TEMAOXOA MO O3EPY,

(X+3) KM/4 — CKOPOCTb TEMAOXOAQ MO TEYEHM
DEKM,

40/ (x+3) 4 LLEA TEMAOXOA MO pPeEKeE,
18/x+ 40/ (x+3)=2,
18 (x+3)+40x=2x(x+3),
9 (x+3)+20x=x(x+3),
Ox+27+20x=x%+3X,
X2 -26x-27=0,
D,=169+27=196>0,
x=13%14,
,=-1 HE YAOBAETBOPSET YCAOBMIO 3AAQHM,
X,=27.
OtBET: 27 KM/H




No3

X KM - POCCTOSHME MEXKAY TOPOACMM;

X/90 4 30TPATMA CKOPbIM MNOE3A HO BECH MYThb;
X/60 4 30TPATUA TPY30BOM MOE3A HA BECH MYTb;
x/60 > x/90 Ha 1,5;

X/60-x/90=1,5;

YMHOXMM 00€e 4YacTh ypaBHeEHMS HO 180,
MNOAYYMM

3x-2x=270;
x=270.
OtBeT: 270 KM.




